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ВСТУП 

У сучасному бізнес-середовищі зростає необхідність впровадження 

ефективних та інноваційних підходів до управління проєктами, особливо в 

умовах стрімкого розвитку цифрових технологій і дистанційної освіти. 

Водночас зростає попит на онлайн-освітні платформи, які здатні забезпечити 

високу якість освіти незалежно від місцезнаходження учнів. Особливо 

актуальним це питання стає у контексті нинішніх реалій в Україні, під час 

війни. Інтерактивніст та залучення в онлайн-освіті для дітей сьогодні є 

ключовими факторами успішного навчання. 

Мета дослідження та завдання. Метою дослідження є створення 

працюючого бізнес-проєкту, а також дослідження та аналіз використання 

гнучких підходів до створення та управління бізнес-проєкту онлайн школи 

англійської мови для дітей.  

Досягнення мети здійснюватиметься через вирішення наступних завдань: 

1. Вивчити та проаналізувати основні етапи планування та реалізації 

проєкту онлайн школи англійської мови для дітей. 

2. Вивчити ключові аспекти Agile-методології та їх застосування у 

процесі розробки та управління бізнес-проєкту. 

3. Дослідити особливості створення  та управління бізнес-проєкту для 

онлайн школи англійської мови, враховуючи специфіку цільової 

аудиторії та ринку. 

4. Розробити та формалізувати вимоги до бізнес-плану з урахуванням 

гнучкості та можливості внесення змін на різних етапах реалізації 

проєкту. 

5. Оцінити переваги застосування Agile-підходів для управління 

проєктом у контексті бізнес-планування. 



6 

 

 

 

Об’єкт дослідження. Процеси гнучкого управління в рамках створення 

онлайн школи англійської мови для дітей. 

Предмет дослідження. Особливості застосування Agile-методології для 

швидкого та зручного створення й управління бізнес-планом онлайн школи 

англійської мови для дітей. 

Методи дослідження. Методи дослідження включають аналіз ринку 

онлайн-освіти, дослідження Agile-методологій, розробку та тестування бізнес-

плану, а також оцінку ефективності управління проєктом на основі гнучких 

підходів. 

Застосування Agile дає змогу не тільки прискорити розробку, але й 

ефективно керувати проєктом, забезпечуючи його гнучкість у відповідності до 

змін, оптимальне використання ресурсів і зниження ризиків. Використання 

гнучких методів підвищує ефективність і адаптивність на всіх етапах проєкту 

— від планування до виконання 

Інноваційність роботи. Інноваційність роботи полягає в інтеграції Agile-

методів для розробки та управління бізнес-планом, що дозволяє забезпечити 

швидку адаптацію до змін, підвищити ефективність управління ресурсами та 

процесами, а також покращити результати реалізації проєкту. 

Практичне значення одержаних результатів. Практичне значення 

роботи полягає у створенні готової основи бізнес-проєкту онлайн школи 

англійської мови для дітей, який забезпечить ефективне та інтерактивне 

навчання, використовуючи сучасні методи викладання та управління 

проєктами. 

Структура та обсяг роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, 

які поділені на підрозділи, висновків до кожного розділу, загального висновку, 

списку використаних джерел та додатків. Обсяг роботи: 78 сторінок. 
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ВИСНОВОК 

 

В ході проведеного дослідження та реалізації проєкту зі створення 

онлайн-школи англійської мови для дітей в Україні, було детально 

проаналізовано, як сучасні Agile-технології, зокрема Scrum, можуть сприяти 

успішному управлінню бізнес-проєктами в умовах невизначеності та змін. 

Робота складалася з трьох основних розділів, кожен з яких розкривав ключові 

аспекти впровадження гнучких підходів у практиці управління проєктами. 

Було проведено глибокий аналіз цільової аудиторії, конкурентів та 

можливостей ринку онлайн-освіти. Було розроблено бізнес-модель Canvas, а 

також сформульовано основні проблемні питання, які повинна вирішити наша 

школа, що дало можливість визначити основні цілі проєкту та його бізнес-

стратегію. Ми також запропонували модель співпраці з освітніми партнерами 

та благодійними організаціями, що виділяє наш проєкт серед конкурентів. 

Детально описав процес впровадження Scrum як основного фреймворку 

управління проєктом. Визначено основні етапи проєкту, розроблено 

календарний план робіт, а також описано процес моніторингу виконання задач 

через інструменти Jira, Burndown Chart. Було запропоновано нову модель 

колаборації традиційного планування з гнучким підходом, яка дозволяє 

оптимізувати процеси при вже готовому бізнес-плані або на початкових 

етапах. Було виявлено, що модель колаборації типового планування і Scrum 

може бути ефективною у проєктах, де бізнес-план частково або повністю 

готовий до початку роботи. Це дозволяє прискорити процес реалізації та 

зменшити ризики затримок. 

Детально проаналізував результати роботи команди в рамках реалізації 

кожного спринту. Використання інструментів Jira, регулярні ретроспективи та 

щоденні Scrum зустрічі показали ефективність управління командою та 

можливість своєчасної адаптації до змін. Було впроваджено інноваційні 

підходи для соціальної підтримки українських дітей, які опинилися у кризових 
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умовах, що підтвердило важливість адаптивного підходу в реалізації 

соціальних ініціатив. Вдалося адаптувати проєкт під актуальні потреби 

українських дітей, які постраждали від війни, зробивши акцент на 

психологічну підтримку та підготовку до міжнародних іспитів. 

Окрім успіхів також хочу виділити негативні сторони у моїй роботі та що 

з мінусів запропонованого підходу вдалося виявити. Аналіз роботи показав, 

що деякі спринти виявилися занадто довгими, що негативно вплине на 

продуктивність команди. Виникла потреба в їх розбивці на коротші ітерації, 

що покращило б динаміку роботи. Якщо бізнес-план традиційного типу ще не 

був готовий на початкових етапах, це може призвести до затримок у 

плануванні та реалізації проєкту. 

Мої дослідження показали, що поєднання традиційного бізнес-

планування та гнучких методологій дозволяє оптимізувати процеси 

управління проєктом, забезпечити високу адаптивність та ефективність 

команди. Scrum добре підходить для проєктів зі змінними вимогами, проте 

його краще комбінувати з традиційними методами у випадку чітко визначених 

бізнес-цілей та ресурсів. Дослідження також показало, що завдяки ефективній 

комунікація у Scrum команді значно підвищується якість і цінність кінцевого 

продукту. 

Ми можемо зробити висновок, що використання Scrum у поєднанні  з 

традиційним плануванням має перевагу над використанням тільки 

традиційного планування. Наша нова модель колаборації дозволяє значно 

оптимізувати процеси в умовах обмеженого часу та ресурсів. Результати 

нашого дослідження підтверджують, що впровадження гнучких методологій 

не лише покращує продуктивність команди, а й сприяє успішному досягненню 

бізнес-цілей. 
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